
Part No. AJS & MATCHLESS MUDGUARDS & NUMBERPLATES - NEW PARTS  Price     

(20% VAT) 

 Price         

(excl VAT) 

* Front Mudguard

011683 C, CS & CSR alloy front mudguard, polished (014737 bridge not included.  Part number 

with bridge is 013947 or 024242)

 £   79.00  £    65.83 

014737 Bridge piece with reinforcing plate for 013947 & 024242 C, CS & CSR alloy mudguards, 

silver

 £   20.00  £     16.67 

011697 Rivet for competition alloy mudguard bridge (pack of 6)  £     2.40  £     2.00 

000101 Rivet for competition alloy mudguard stay reinforcing plates, suitable for front & rear 

mudguards (pack of 6)

 £     2.00  £      1.67 

031591  

043758

Alloy front mudguard, polished, 19",  750cc CSR & Lightweight models (no bridge, same 

basic guard used for both models, just different mounting holes)

 £   75.00  £    62.50 

40-G12-M30 

42-G3L-M30

1941-46 front stays (pair) (similar to 011318 stays, 1947-49)  £    17.00  £     14.17 

011286 Front stand (used as front mudguard rear stay for road models up to 1955 )  £    37.50  £     31.25 

022373 1956-58 front stay  £    28.50  £    23.75 

013928/9 C, CS & CSR front stays (pair)  £    63.50  £    52.92 

013929 C, CS & CSR front stay, rear only (for road models with single slider lugs)  £   25.00  £    20.83 

030093 Bridge piece for front mudguard, 1964-on road models, except 1966-on G15  £    27.50  £    22.92 

031667B Bridge piece for 031667 chrome or alloy front mudguard, 1966-on G15CS models, silver.  

NB use 030093 for road model type chromed mudguards.

 £   22.50  £     18.75 

022632 Screw fixing bridge to front mudguard, 1959-on road models  £     7.00  £      5.83 

010795         

41-G3L-M38

Bolt fixing front mudguard bridge & stay to slider  £     2.75  £     2.29 

012565K C, CS & CSR front mudguard fitting kit, securing stays to mudguard, including 8 bolts, 

nuts & washers

 £    10.00  £      8.33 

010694 kit Front stand fitting kit, pre-1956: 2 x 010694/41-G3L-FF422 bolts fixing stand to slider, 1 x 

000342 bolt fixing stand to mudguard, 1 x 014278 domed nut fixing stand to mudguard 

and nut, washers & split pins

 £     13.75  £     11.46 

010694         

41-G3L-FF422

Bolt fixing front stand to fork slider, pre-1956  £     2.90  £     2.42 

010724     

HBD52

Washer, spring, front stand to slider bolt (included with front stand fitting kit)  £     0.50  £     0.42 

* Rear Mudguard

014453 Metal clip, rear lamp cable to mudguard (secured under guard by numberplate fixing 

bolt)

 £     2.00  £      1.67 

021098 

022738 

Bolt, mudguard joint/support tube rear (5/16"), chrome, 1954-58 road models.  Also 

suitable for 1953 with 021099 washer instead of 018790 spigot bolt.  NB made to 

022738 length, so also suitable for fitting luggage racks. 

 £      5.25  £      4.38 

021099 Washer, spigot, 5/16" hole, for 021098 mudguard joint/support tube rear bolt, chrome, 

1954-58 road models.  Use for 1953 with 021098 bolt instead of 018790 spigot bolt.

 £      3.75  £       3.13 

025116 Bolt, support tube/grab rail rear (5/16"), chrome, 1959-62 road models  £      5.25  £      4.38 

025114 Washer, plain, 5/16" hole, for 025116 support tube/grab rail rear bolt, chrome, 1959-62 

road models

 £      3.25  £      2.71 

000343 Bolt, front (¼"), support tube to mudguard, zinc-plated, pre-1956 road models (originals 

were cadmium-plated pre-1956 - use 000351 if chrome is preferred)

 £     2.00  £      1.67 

000351  Bolt, front (¼"), support tube to mudguard, chrome, 1956-58 road models.  Also 

suitable for pre-1956 instead of 000343 cad-plated bolts   

 £     4.50  £      3.75 

025117 Bolt, front (¼"), support tube to mudguard, chrome, 1959-on road models  £     4.50  £      3.75 

022549 Washer, ¼" hole, for 000351 & 025117 support tube/grab rail front bolt, chrome, 1956-on 

road models.  Also suitable for pre-1956 instead of 000012 plain washers if 000351 

chrome bolt fitted

 £      3.25  £      2.71 

000275 Stud fixing bottom mudguard brackets to frame, spring frame road models  £     3.50  £     2.92 

015166/7 C alloy rear mudguard, pre-1956 rigid C models, polished  £   89.00  £     74.17 

015362   

016325

CS alloy rear mudguard, 1951-55, polished.  NB does not have indentation for swinging-

arm.  This will have to be added or the guard can be cut shorter to fit above swinging-

arm

 £   89.00  £     74.17 



022452/507 CS alloy rear mudguard, 1956-57.  Use 015362/016325 and cut shorter to fit above 

swinging-arm.  Same profile & radius.

 £        -    £        -   

024028   

026225/6

1958-on CS & CSR alloy rear mudguard, polished  £   115.00  £    95.83 

026219 

(023208)

CS & CSR rear mudguard support loop (for Girling suspension)  £   50.00  £     41.67 

026221 

(024234)

CS & CSR rear mudguard bridge (for Girling suspension)  £   40.00  £    33.33 

026227 Bracket securing bottom of alloy mudguard, 1960-on CS & CSR  £     6.50  £     5.42 

000369 Bolt securing front of 015324 & 022456 Jampot-type CS support loops to frame  £     2.00  £      1.67 

000368 Bolt securing front of 023208 & 026219 Girling-type support loops to frame  £     2.00  £      1.67 

012565K C, CS & CSR rear mudguard fitting kit, securing bridge & support to mudguard, including 

7 bolts, nuts & washers

 £    10.00  £      8.33 

021503 Rear reflector, chrome rim  £     7.50  £     6.25 

* Number Plates

011835 Front number plate, 1947-on road models  £    10.00  £      8.33 

011698 Front number plate, C, CS & CSR models  £     8.50  £     7.08 

011836 Front number plate mountings (pair), with screws, nuts & washers, chrome  £   29.00  £     24.17 

011889 Fillet, rubber, under front number plate  £      1.50  £      1.25 

025300 1959-62 unribbed rear number plate  £   36.00  £   30.00 

021881 Rear number plate, 1955-58 CS, 1958 CSR & 1955-on C (also use for 015301 & 018022 

on earlier competition models).  Requires 021880 support if tail light is fitted.

 £    17.00  £     14.17 

021880 Support for rear tail light (bolts to 021881 number plate), 1955-58 CS, 1958 CSR & 1955-

on C 

 £     9.00  £     7.50 

015298 Support bracket for rear number plate, 1950-58 C & 1951-57 CS  £     7.50  £     6.25 

025318 1959-62 CS & CSR rear number plate  £   32.00  £    26.67 

029722 Rear number plate, 1963-only CSR and 1963-on C & CS singles with Lucas 564 rear tail 

light instead of large Lucas 679 light 

 £    21.50  £     17.92 

029760 Rear number plate, 1963-on CS singles & P11 with Lucas 679 rear tail light  £    23.50  £     19.58 

029758 Support bracket for 029722 & 029760 rear number plates  £     8.00  £     6.67 

025392 Beading for rear number plate (NB we only supply this in black because it was always 

black originally, never red or blue)

 £     2.30  £      1.92 

White adhesive letters/numbers, 1¾"  £     0.50  £     0.42 

White adhesive letters/numbers, 2½"  £     0.50  £     0.42 


